Donald Trump

In which part of the country do you live?

East

20% of voters

Midwest
23%

South
35%

West
22%

What kind of place do you live in?

City of 50K or more
29% of voters

Suburb
51%

Small city or rural area
19%

What was your tota family income in 2019?

Under $30,000
15% of voters

$30,000 - $49,999
20%

$50,000 - $99,999
39%

$100,000 - $199,999
20%

$200,000 or more
7%

Joseph R, Biden Jr.

41 58
51 47
53 46
41 57
38 60
48 50
57 42
46 54
43 56
42 57
58 41
44 44



Donald Trump Joseph R. Biden Jr.

v What is your racial or ethnic heritage? How old are you?
White 18-29 - 4z

8% of voters

White 30-44

14% 57 41

White 45-59

19% 61 38

White 60+

26% [ . NEE—
Black 18-29

3% 10 89

Black 30-44

4% 19 78

Black 45-59

3% 10 89

Black 60+ 7 92 ’
3% -
Latino 18-29

4% 28 69

Latino 30-44 34 62

4%

Latino 45-59

3% 30 68

Latino 60+

o0 40 58

All other 38 57

8%



Donald Trump

y, Are you male or female?

Male

48% of voters

Female
52% 42

v What is your racial or ethnic heritage?
th},itci voters 58
Il-I;;panic/ Latino 39
ﬁgséian 24

J What is your race and education level?

S

White college graduate 48
32% of voters

White noncollege graduate 67
35%

Nonwhite college graduate ) 27
10%

Nonwhite noncollege graduate 26
24%

Are you: o

White female college graduate 45
14%of voters -

White female not a college graduate 63
17%

White male college graduate 51
17%

White male not a college graduate 70

18%

Not any of these ,
33% 26

53%

Joseph R. Biden Jr.

45

57

41

87

32

70

72

28

71



J What is your gender and racial or ethnic heritage?

White men

35% of voters 61 38
White women
32% ) - 55 - j{ *
Black men
4% 19 79
Black women
8% v 0
Latino men

5% - 36 59
Latino women 30 69
8%
22 other races 3s 58

Donald Trump Joseph R, Biden Jr.



Donald Trump Joseph R. Biden Jr,

/ Do you think U.S. efforts to contain the coronavirus pandemic

are going:

\1/86‘;;»y o\;v\gltlers 86 s
?;Zwewhat well 78 21
?;Tewhat badly 24 74
Very badly 4 94

32%

Has the coronavirus pandemic caused you:

A severe financial hardship 29 69
16% of voters

A moderate financial hardship 39 59
39%

No financial hardship at all 60 38

44%

Do you consider wearing a face mask in public more of a:

Personal choice 73 24
30% of voters

Public health responsibility 35 64
67%



Donald Trump Joseph R. Biden Jr.

\/ Who would better handle the economy?

Joe Biden
49% of voters 2 96

Donald Trump 92 6
49%

j Which is more important?

Containing the coronavirus now, even if

it hurts the economy 19 79
52% of voters
Rebuilding the economy now, even if it
hurts efforts to contain the coronavirus 78 20
% o -
J Who would better handle the coronavirus pandemic?
Joe Biden 6 92
53% of voters
Donald Trump 95 4
43%
J Was your vote for president mainly: B
For your candidate
71% of voters 53 46
Against his opponent 20 68

24%

V' How do you feel about the way Donald Trump is handling his
job as president?

Approve
50% of voters 91 8

Disapprove
49% 3 96



‘Donald Trump Joseph R. Biden Jr.

Which one of these five issues mattered most in deciding how
you voted for president?

Racial inequality

20% of voters 7 92

The coronavirus pandemic 15 81

17%

The economy

- 83

Crime and safety 71 27

11%

Health care policy 37 62

11%

Which one of these four candidate qualities mattered most in
deciding how you voted for president?

Can unite the country 24 75
19% of voters

Is a strong leader 72 28
33%

Cares about people like me N 50 49
21%

Has good judgment 26 68

24%

—

Which was more important in your vote for president today?

My candidate’s positions on the issues 53 47
74% of voters

My candidate's personal qualities 31 64
23%



I Donald Trump Joseph R. Biden Jr. I
J lIsracismin the U.S.: :

The most important problem 11 87
18% of voters

One of many important problems 37 61
51%

A minor problem 81 18
18%

Not a problem at all 91 8

10%

Is your opinion of the Black Lives Matter movement:

Favorable 20 78
57% of voters

Unfavorable 86 14
37%

J/ Do you think the country's criminal justice system:

Treats all people fairly

40% of voters 84 14

Treats Black people unfairly
53%

J/ Do you think climate change, also known as global warming,
is a serious problem?

17 82

Yes 29 69
67% of voters

No
30% 84 15

Which comes closest to your position? Abortion should be:

Legal
51% of voters 24 “

llegal
42% 70 23

’H



Donald Trump Joseph R. Biden Jr.

How confident are you that votes in your state will be counted
accurately? o
Very confident 47 52
47% of voters
Somewhat confident 42 56
40%
Not very confident 61 34
8%
Not at all confident 66 31
4%
Do you think your state makes it easy or difficult for you to -
]
vote? \
Very easy
69% of voters 50 48
Somewhat easy
5% 39 60
Somewhat difficult 46 59
4%
Very difficult

2%
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72% "1 ,12 -] expand Social Security.

70% want[ i a8

65% want BT
Gll% wantto [[J 111

60%6 want [IE
58% wanta[Q L TN

On nearly every “radical” idea, the
American people are with us.
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